

# Změny v odpadovém hospodářství od 1.1.2024

Od nového roku musí Besednice přistoupit z důvodů legislativy ke změnám v odpadovém hospodářství.

Důvodem veškerých změn je nová legislativa, o které jsme vás už informovali. Do roku 2025 musíme všichni zvýšit třídění odpadu a snížit množství komunálního odpadu. Musíme dosáhnout hodnoty 70% vyseparovaného (plast, papír, sklo, atd.) a 30% zbytkového komunálního odpadu.

V roce 2022 Besednice dosáhla vyprodukování jen 35% separu a zůstalo nám 65% nevytříděného komunálního odpadu. Máme proto co dohánět a tento nový systém by měl tyto hodnoty naplnit.



## Změny se týkají:

### 1. Služba DOOR-TO-DOOR - papír a plast

Zavádíme nový systém sběru odpadu DOOR –TO-DOOR, což znamená vývoz veškerého odpadu přímo od vašich domácností. Konec donášení papíru a plastu na sběrná místa.

### 2. Komunální odpad

Dochází ke změně svozové firmy a také k očipování veškerých nádob v obci. Očipování nádob zajistí kontrolu nad tím, kolik všichni vyprodukujeme skutečného komunálního odpadu.

### 3. Hliník, potravinářský olej, baterie

Od nového roku lze využít sběr hliníku, potravinářského oleje a baterií v systému DOOR-TO-DOOR. V jakýkoliv svozový den postavíte PET flašku s olejem nebo pytlík s monočláanky k popelnici a vše bude odvezeno. Hliník lze házet do popelnice na plast.

### 4. Ostatní odpad

Třídění skla, kovu, textilu a bioodpadu zůstává beze změn. Nádoby na tento odpad naleznete na stávajících stanovištích.

### 5. Poplatky

Od roku se zvyšujeme i poplatky za odpad za občana a za vlastníka nemovitosti na 700 Kč.

(podrobnější informace, kdo je poplatníkem a zda dosáhnete na úlevy či osvobození, naleznete v nové Obecně závazné vyhlášce městyse Besednice o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství - účinná od 1.1.2024).

**Důležité upozornění:**

Pokud nebude zaplacen poplatek za odpad 2024 do 31.3.2024, nebude vám od dubna popelnice vyvezena. Zohledňují se i neuhrazené poplatky z minulých let. **Důležité upozornění:**



**Důležité upozornění:**

Pokud nebude zaplacen poplatek za odpad 2024 do 31.3.2024, nebude vám od dubna popelnice vyvezena. Zohledňují se i neuhrazené poplatky z minulých let.